

诗为媒 情相连 助招商

“罗山高中60年·我爱我的故乡诗会”为家乡发展助力

信阳消息(范冬松)近日,“罗山高中60年·我爱我的故乡诗会”在山清水秀、空气清新的罗山县山店乡村人陶舍盛大举行。

本次活动由罗山县工商联、郑州罗山商会、罗山县教体局主办,由吴村人陶瓷有限公司承办。本次盛会,高朋满座,嘉宾云集,有来自北京罗山商会筹委会、深圳罗山商会、郑州罗山商会、罗山商会企业家代表和各界人士200余人。

《我爱罗高》《我爱我的故乡》《时间背后》《回家路上》等一首首追忆故乡、流淌游子情结的诗篇,在古朴幽雅的大厅回荡。罗山县原政协主席江力创作并朗诵的《龙凤呈祥——为罗山歌唱》把诗会推向了高潮。

故乡的游子,心中有诗,眼中有爱,情系家乡,感念恩义,才走出一片广阔的天地。以诗为媒的盛会,参会的各位人员通过追忆童年的记忆,用乡音叙乡情,

品尝家乡美味佳肴,参与家乡的打糍粑、唱唱家乡的非物质文化遗产皮影戏、观看信阳毛尖茶艺茶道表演、品味家乡茶等活动,把游子心与故乡贴得更近,乡情更加浓烈。

诗会有效地推介了罗山,推介了罗山项目。故乡的游子、参会的各界人士,为罗山的招商引资牵线搭桥而运筹,为返乡创业而谋划,为家乡发展助力,为脱贫攻坚贡献智慧和力量。



近日,商城县人民检察院主办的“扫黑恶、净蓝天、护成长”普法宣讲季活动启动仪式在商城县思源中学大会堂举行。此次“扫黑恶、净蓝天、护成长”普法宣讲季活动为期三个月,将逐步深入全县各乡镇、农村、社区、学校、企业等地,努力推进法治商城、平安商城建设。图为该校师生领取宣传册并在印有“扫黑恶、净蓝天、护成长我们在行动”的横幅上郑重地签下了自己的名字。

张龙强 摄

县区
传真

助力脱贫攻坚

息县住建局用心服务危房改造

信阳消息(记者 张方志 通讯员 王耀)近日,息县住建局全力做好脱贫攻坚“两不愁、三保障”中的住房保障,用心服务全县农村危房改造工作。

为避免群众错误理解政策而导致不必要的纠纷,该局发放宣传册、设置宣传展板,利用电视、网络、微信、手机短信等平台全方位、全频率宣传危改政策。

为确保危改工作落到实处取得实效,该局从危改政策、危改对象认定等方面进行专业化培训,并依托全县

脱贫攻坚四大战区,成立业务技术组配备专人负责指导,提供技术服务。

为确保核查数据精准,该局联合财政局、民政局等八个部门成立四个检查组,对全县23个乡镇(办事处)上报危房存量数据进行实地抽查考评,并指导各乡镇(办事处)精准认定危房标准、改造建设标准、资金补助标准,防止出现认定不精准,疑似危房、C级危房作为D级危房进行改造,D级危房简单维修后又成为危房等问题发生。

借机通风报信

淮滨警方查处一妨碍警察执法案件

信阳消息(王长江)日前,淮滨县交警大队查处一起妨碍警察执法案件,有力地维护了民警的执法权威。

4月12日9时许,安徽省临泉县陶某某(男,31岁)在淮滨县赵集乡驾驶私家车(车牌号为皖KT09XX)尾随淮滨县交警大队执法车辆。通过查看交警和交通执法车辆出行情况,利用手机微信群向沙车司机提供交警、交通执法人员行踪,以利于其他沙车逃避超载超限处罚,被交警执法

人员当场发现并抓获,后陶某某被移交淮滨县公安局赵集派出所调查处理。

经调查,陶某某有一车牌号为皖KXX22的沙车,因沙石车辆管理严格,就想以这种提前通风报信方式逃避处罚,没想到被逮个正着。鉴于陶某某的行为违反了《治安管理处罚法》第五十条第一款第(二)项之规定,淮滨县公安局决定对陶某某予以行政拘留十日,并处500元罚款。